



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

两家养鸡场关停整顿,一家养羊场被拆除

咸安整治污染源养殖场

■记者葛利利 特约记者胡剑芳

昨日上午11时许,随着轰隆一声巨响,咸安区大幕乡双垅村15组罗家湾水库附近,一处170平方米的养羊场夷为平地。由此,大幕乡双垅村3家养殖场污染源问题处理完毕。

3家养殖场污染源地

昨日上午10时,记者跟随大幕乡工作人员一同来到双垅村15组罗家湾。罗家湾水库的下方,有三家养殖场,其中两家养鸡场和一家养羊场。

只见这里三家养殖场依次建在罗家湾水库下方,养殖场旁边一条水流穿过。尽管是上午,养殖场附近仍不时有蚊蝇飞舞。目前,养鸡场内还有1.4万羽鸡(8月8日将全部转移),养羊场内的羊已经全部转移,施工人员正在拆除羊场上方的钢架。

其中,两家养鸡场均在2016年建成投入使用,规模均为1200平方米,养殖规模均为1万羽。而养羊场在2017年建成投入使用,规模为170平方米,养羊83头。

养殖场四周建有排水沟、沉淀池、病死鸡无害化处理池、临时储粪台,鸡粪作为有机肥出售。但是,3家养殖场还存在未及时清理粪便、截流养殖污水的行为,导致粪污流入沟渠,滋生苍蝇,造成了环境污染,危害较大。

全力守护碧水蓝天

2018年7月4日,咸安区环保局、区畜牧局及大幕乡政府工作人员到实地进行执法检查,责成两家养鸡场停业,进行粪污清理、灭蝇消毒;责成养羊场由散养转为圈养,并设置粪污收集池,及时清理粪污。

据悉,大幕乡督促了养殖场先后新建了污水处理沉淀池、死鸡无害化处理池、临时储粪台等环保设施,但因设施不够齐全,措施不够具细,整治不够有力,养殖场污染问题依旧存在。

8月3日,针对此处养殖场污染问题,大幕乡成立养殖场环境污染治理专班,在养殖场周边沟、渠以及村湾房前后开展灭蝇消毒行动,还对养殖场及附近的沟渠、路边的粪污进行了彻底的清除。



同时,大幕乡对3家养殖场进行书面告知,责令关停,并及时与温氏集团对接,停止供应鸡苗,直至畜牧、环保验收合格,并协同配合区环保局、区畜牧局等相关职能部门对3家养殖场粪污治理设施设备进行改造升级。

8月7日,经过多次考察,大幕乡帮助农户积极联系四有羊业合作社

收购羊场83只羊,将污染最严重的羊舍进行拆除;同时转移另两家养鸡场1.4万只鸡,并关停整顿。

下一步,双垅村将与大幕乡井头村食用菌种植基地对接,寻求合作带动两家养鸡场转型,彻底消除环境污染问题。大幕乡还将对全乡30多家养殖场进行拉网式排查,发现一起,拆除一起,绝不姑息,守护碧水蓝天。

赤壁农商行普及金融知识

7月31日,赤壁农商银行组织辖区内所有营业网点开展形式多样的“支付安全宣传月”活动。向广大市民普及了金融消费者日常生活中所必要的金融支付安全基础知识和防范风险的技能,引导消费者根据自身需求选择合适的金融工具和服务;并结合各类违法违规金融广告案例,进行正向的金融风险提示,使其具备识别及应对非法金融广告的能力。

(记者叶和平 通讯员陈志明 李素洁)



志愿者送清凉



8月4日,赤壁义工志愿服务队队员自费购买毛巾、饮用水、清凉油、风油精等物品,为正在酷暑中劳动的环卫工人送去夏日的清凉。(记者张仰强 通讯员胡新华 田红云)

就业创业扶持政策解读

一、大学生一次性创业补贴

(一)补贴对象

咸宁市辖区范围内初次创业的大学生,并且毕业学年起3年内创业、注册了工商营业执照并稳定经营6个月以上、带动就业3人以上。

(二)补贴标准

符合条件的每户5000元一次性创业补贴。

(三)申报条件

1. 申请人需是取得国家承认学历的大学生;
2. 申请人需是毕业学年起3年内在我市初次创业;
3. 注册了工商营业执照并稳定经营6个月以上;

4. 带动就业3人以上。

(四)办理程序

符合条件的大学生,持申请材料向创业地社区提出申请,社区对大学生创业情况和申请材料进行初审,对符合条件的,报当地劳动就业管理部门进行审核后,上报当地人力资源和社会保障部门审核后,由当地财政部门将补贴资金拨付到创业申请人账户。

二、高校毕业生创业补助

(一)补助对象

咸宁市辖区范围内初次创业的大学生,并且毕业后3年内创业、注册了工商营业执照并稳定经营1年以上、带动就业3人以上。

(二)补助标准

符合条件的给予1万元创业“以奖代补”资金。

(三)申报条件

1. 申请人需是取得国家承认学历的高校毕业生;
2. 申请人需是毕业后3年内在我市初次创业;
3. 注册了工商营业执照并稳定经营1年以上;
4. 带动就业3人以上。

(四)办理程序

符合条件的高校毕业生,持申请材料向创业所在社区提出申请,社区对大学生创业情况和申请材料进行初审,对符合条件的,报当地劳动就业管理部门

审核后,上报当地人力资源和社会保障部门审核公示后,由当地财政部门将补贴资金拨付到申请人账户。

受理单位及联系电话

由当地公共就业和人才服务机构受理,联系电话:8235381(市直)、8314820(咸安)、6323302(嘉鱼)、5332775(赤壁)、4353001(通城)、13886531356(崇阳)、2880386(通山)。

